



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

## RETIFICAÇÃO 01

PROCESSO SEI Nº 23243.004869/2025-32

DOCUMENTO SEI Nº 2657087

O DIRETOR-GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada por meio do Artigo 177 do Regimento Geral e Portaria nº 102/REITCGAB/IFRO, de 27 de janeiro de 2025 (2536347), torna pública a retificação ao **Edital Nº 21/2025/CAC - CGAB/IFRO, de 16 de maio de 2025**, do I Concurso de Fotografia da CAFECAU, no âmbito do IFRO - *Campus* Cacoal.

### 1. ONDE SE LÊ:

7.2 É vedada a inscrição de servidores, estagiários e demais funcionários terceirizados do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Rondônia e dos membros de sua Comissão Julgadora, assim como seus parentes em linha reta, colateral ou afim até o segundo grau.

### 2. LEIA-SE:

7.2 É vedada a inscrição de servidores, estagiários e demais funcionários terceirizados do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Rondônia e dos membros de sua Comissão Julgadora, assim como seus parentes em linha reta, colateral ou afim até o segundo grau, bem como os colaboradores da SICOOB Credip.



Documento assinado eletronicamente por **Adilson Miranda de Almeida, Diretor(a) Geral**, em 26/05/2025, às 09:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2657087** e o código CRC **B908F4D0**.